

美国NASA火星照片怪异图像惊动全球网民: 火星上有位神秘女郎?

火星山丘上竟然有一个外星人? 美国宇航局“勇气号”火星探测器从火星表面传回来的一张照片显示,在火星的山丘上竟有一个人形身影,它既像是坐在一块石头上休憩,又像迈开脚步正往山下走。不过,就像以前的“火星之脸”被证明只是火星上的奇怪石头一样,这个火星上的“大脚怪”很可能也是一块人状奇石而已。

照片拍到火星“大脚怪”

美国NASA“勇气号”和“机遇号”火星探测器分别于2003年6月和7月从美国佛罗里达州卡纳维拉尔角发射升空,在火星表面着陆后就不断向地球发回火星的照片,同时在这个红色星球上寻找生命的蛛丝马迹。太空观测者们对“勇气号”和“机遇号”探测器在四年任务期间没有捕捉到任何“小绿人”的照片一直感到很失望,不过,太空和科幻小说迷们仍不死心,一些太空迷近日对这些照片的每一块石头和每一处沟壑都进行仔细研究后,竟然在一处火星山坡上发现了一个猿状“火星人”的黑色身影!

这张令人惊讶的火星照片显示,在红色星球的一处山坡上,一个脑袋硕大、如同“大脚怪”的黑色身影正挥着手臂走下火星山坡,它看起来又像是正坐在一块石头上休憩,还有人称,照片上的“火星人”看起来像是一名女性。针对这幅“火星人”照片,英国《每日邮



“勇气号”火星表面所摄照片显示有人形身影(大图),圆圈内图像为人形身影的放大图

报》幽默地评论说:她坐在一块岩石上,像在等一辆公交车,不过如果真是这样的话,她可能得面临永无止境的漫长等待。”《泰晤士报》则将这个“火星人”比喻成是藏得无影无踪的本·拉丹:“它是一块岩石,还是火星光线的错觉?或者是本·拉丹在远离地球3亿英里远的荒芜藏身处朝地球挥手?”

“如同火星人裸奔”

有报道称,这张令人惊讶的“火星人”照片首先被太空传送到一家中国网站上,随后传遍了世界各地的网站,并引起了热烈的争议和讨论。一名网民在网上写道:“当我看到这张照片后,我的第一个想法就是——它是一个大脚怪!除非你能在另一张火星照片或地球照片上找到类似的人状岩石,否则我不会改变自

己的观点!”另一名网民说:“这些火星照片实在太令人惊异了,当我看到这张照片的时候,我简直无法相信自己的眼睛——它就像是一个裸体外星人正在火星上裸奔一样。”

只是人形奇石?

不过,火星上发现“外星人”也许只是太空迷们一厢情愿的想法,就像火星探测器以前曾在火星上拍摄到“火星之脸”一样,这个火星上的“大脚怪”可能也只是一块人形奇石而已。

“火星之脸”照片上世纪70年代曾在科学界和科幻迷中引起了巨大的激动,因为“火星之脸”看起来就像是一颗抬头仰望夜空的硕大人头。不过后来拍到的新火星照片证实,“火星之脸”只不过是一块普通的火星岩石而已,只是



当年的火星“脸”其实是石头

由于特殊拍摄角度的光学错觉才形成了人脸形状。

据悉,这个火星“大脚怪”照片是由“勇气号”2004年对火星“吉瑟夫坑”进行探测任务时拍摄的,科学家相信那儿可能曾是一个古老湖泊的湖床。“勇气号”可以对火星上的岩石进行检测,从中寻找火星过去的地质史线索。如果火星表面过去曾经存在过水,那么火星就可能孕育过生命。

综合

食物中毒10年后仍有“后患”

1月23日,美国犹他州州立大学的科研人员表示,早年有过食物中毒经历的患者,可能在数月乃至数年后引发各种“后遗症”,需要高度警惕食物中毒后的长期潜在危害。

本月开始长期追踪研究

过去,医学界很少有办法预测食物中毒对患者造成的长期危害。但是,此次美国犹他州州立大学的研究提到,大肠杆菌中毒及其他类似食物中毒对肾功能的危害巨大,患者数年后的健康或面临巨大风险。

目前,还没有充分的数据表明食物中毒后患者的健康风险到底有多高。但现有的一些病例表明,食物中毒所带来的健康风险不可忽视。

从本月开始,美国“疾病预防与控制中心”将对全国的食物中毒患者进行登记,以研究食物中毒对健康的长期影响。

10-20年后出现并发症

科研人员称,发生过严重大肠杆菌食物中毒的儿童患者,在10-20年后经常出现高血压、肾功能受损乃至退化的情况。科研人员表示,目前还没有什么办法阻止上述并发症的出现。但犹他州州立大学的安德鲁·帕维萨博士的研究表明,若患者早期发现存在上述病症,是可以通过早期治疗来减少或预防肾脏损伤的。

专家表示:“人们通常认为,一旦急性食物中毒病症治愈后,生活也就恢复正常了。殊不知食物中毒的长期影响很大。从目前看,还缺乏相关的研究与跟踪。”

疑损害患者肾功能

15年前,来自西雅图的5岁女孩克鲁布克曾因食物中毒而入院治疗。如今,她出现了一系列健康问题:高血压、频发结肠炎症、甲状腺被切除。她说:“我不能吃富含脂肪的食品,也不能吃油炸的食品,甚至不能吃冰淇淋。”

犹他州州立大学的研究跟踪了大约10%的大肠杆菌中毒患者(都曾因食物中毒而威胁到生命)。在这些患者康复10-20年后,大约有30%的人肾功能存在问题,其中包括肾功能受损引发的高血压、慢性肾功能退化等并发症。

但研究学者还指出,还没有证据表明类似单纯腹泻等症状也会引发上述危害。

犹他州州立大学的安德鲁·帕维萨表示,随着年龄的增长,曾食物中毒者最好每年进行一次检查,检查包括:血压测量,曾遭大肠杆菌侵袭的肾会让孩子早早患上高血压;尿液蛋白质含量检查,防止出现肾功能受损;抽血检查肾功能是否正常。

广州日报



克鲁布克须定期服大量药物

EXCELL E 凯越
全情全力 志在进取

BUICK
别克 领秀 上市十年



作为领航世界级水准的中级轿车,每一辆凯越,都是国际顶尖设计团队的智慧结晶,全球杰出资源的精华荟萃。它集人气外观、人性化空间、卓越科技于一身,与社会中坚共驱进取之路。即日起至2月5日,别克凯越礼享新年计划红火登场,至各大别克展厅激情体验,均有豪礼相送,赶快加入600,000别克精英车主行列吧,让凯越与你共创事业与生活的双重精彩!

专业的高效服务
源于我们的关怀
网址:www.buick.com.cn
客服专线:800-820-2020或021-5055-4580

江苏康弘汽车

电话:(025) 5242 3585

苏州华正汽车

电话:(0512) 8636 6188

无锡华通汽车

电话:(0510) 8212 0088

无锡九通汽车

电话:(0510) 8571 1000

江苏天泓汽车

电话:(0510) 8540 6852

无锡汇通汽车

电话:(0510) 8541 3333

江苏华通汽车

电话:(0510) 5288 6688

苏州华成汽车

电话:(0512) 6716 1388

苏州广源汽车

电话:(0514) 789 8388

南通长江上通汽车

电话:(0513) 8572 9999

常州上通汽车

电话:(0519) 8510 5368

昆山华通汽车

电话:(0512) 5738 0199

常州上通汽车

电话:(0519) 8510 7576

南通新城汽车

电话:(0513) 8560 0915

常州海菱汽车

电话:(0513) 8233 6866

徐州海菱汽车

电话:(0516) 8366 3000

盐城新通汽车

电话:(0518) 8323 1886

连云港森通汽车

电话:(0518) 8591 2928

连云港东方运通汽车

电话:(0518) 591 0999

苏州通达汽车

电话:(0512) 6665 3000

苏州东昌汽车

电话:(0512) 8213 9999

宜兴宜通汽车

电话:(0510) 8711 2222

泰州苏通通泰汽车

电话:(0523) 8689 0088

常熟华宏汽车

电话:(0512) 5283 6168

吴江利源汽车

电话:(0512) 6836 9898

盐城利源汽车

电话:(0515) 811 3111